

# Οδηγός Uber στη φυλακή για βιασμό επιβάτη

Ένας οδηγός ταξί Uber καταδικάστηκε σε φυλάκιση τουλάχιστον έξι χρόνων και τεσσάρων μηνών για το βιασμό μιας γυναίκα που πήρε έξω από ένα νυχτερινό κέντρο διασκέδασης του Σίδνεϊ.

Ο Μωχάμεθ Ναβίντ, 41 ετών, ισχυρίστηκε ότι είχε συναινετικό σεξ με τη γυναίκα στο αυτοκίνητό του το 2015, αλλά δεν έπεισε το δικαστήριο.

Κατά τη διάρκεια της δίκης, το περιφερειακό δικαστήριο άκουσε ότι τη νύχτα που βιάστηκε, η γυναίκα, ηλικίας 20 ετών, είχε βαριά μεθυσμένη αφού έπινε με φίλους.

Είχε αποκοιμηθεί στο αυτοκίνητο και στη συνέχεια όταν ξύπνησε συνειδητοποίησε ότι ο Ναβίντ ήταν πάνω της. Οι κατήγοροι ανέφεραν ότι κατά τη διάρκεια του συμβάντος η γυναίκα δεν είχε τη δύναμη να σπρώξει το Ναβίντ μακριά και ότι προσπάθησε να του πει "σταμάτα".

Κατά την καταδίκαση του, η δικαστής Ντέμπορα Πάιντ δήλωσε ότι ο δράστης είχε απόλυτη επίγνωση, της κατάστασης της κοπέλας, ήξερε ότι ήταν μεθυσμένη και επωφεληθήκε σαφώς. «Το θύμα ήταν ιδιαίτερα ευάλωτο λόγω μέθης και ο δράστης το εκμεταλλεύτηκε πλήρως αυτό», είπε η δικαστή



και πρόσθεσε ότι ο Ναβίντ «Παρουσίασε μια φαινομενικά ψευδή εκδοχή των γεγονότων, δεν έδειξε καμία μεταμέλεια, ούτε τύψεις».

Παρόλο που ο Naveed έγραψε μια επιστολή στην οποία αναφέρει ότι συνειδητοποίησε ότι έκανε μια «λανθασμένη επιλογή», δεν έχει γίνει σαφής αποδοχή από τον ίδιο της ενοχής του. Η συνολική ποινή του Ναβίντ είναι εννέα έτη, αλλά θα μπορεί να κάνει αίτηση για αποφυλάκιση τον Ιούνιο του 2023.



# Η κυβέρνηση αρνείται ότι στιγματίζει συγκεκριμένα προάστια "τεμπέληδων"

Η κυβέρνηση Τέρνμπουλ αναγκάστηκε να αρνηθεί ότι υπήρχε από μέρους της πρόθεση στιγματισμού των κατοίκων συγκεκριμένων προαστίων όπως το Caboolture στο Κουίνσλαντ και το Blacktown στο δυτικό Σίδνεϊ τα οποία, εξαιτίας επίσημης έκθεσης για τα ποσοστά δικαιούχων επιδομάτων, χαρακτηρίστηκαν ως τα προάστια των τεμπέληδων της χώρας από μερίδα του τύπου.

Σε μια έκθεση που δόθηκε πρόσφατα στη δημοσιότητα αναφέρονται οι περιοχές με τη μεγαλύτερη συγκέντρωση ανθρώπων που είναι ασυνεπείς στα ραντεβού για τις συνεντεύξεις με σκοπό την εύρεση εργασίας.

Με βάση τα στοιχεία της έκθεσης η Daily Telegraph χαρακτήρισε ένα από τα πιο πυκνοκατοικημένα προάστια του Σίδνεϊ ως «τεμπελχανείο» ενώ η Mildura στη Βικτώρια χαρακτηρίστηκε ως «το προάστιο όπου οι άνθρωποι αρνούνται να δουλέψουν» από την Herald Sun, και η περιοχή με τους περισσότερους ανέργους του Κουίνσλαντ «πρωτεύουσα των άεργων που ζουν από το ταμείο ανεργίας»

Ο υπουργός Ανθρωπίνων Υπηρεσιών, Αλάν Τούιτς, απέρριψε τη σκληρή γλώσσα που χρησιμοποιείται σε αυτές τις εκθέσεις. «Δεν πρόκειται για ενοχλητικά προάστια. Η έκθεση απλώς επισημαίνει πού βρίσκονται οι περισσότεροι δικαιούχοι επιδομάτων», ανέφερε σε συνέντευξή του στο Nine's Today. Ο κ. Τούιτς είπε ότι μίλησε με κατοίκους του Blacktown και δεν ήταν ικανοποιημένοι με το νέο «όνομα» του προαστίου τους.

## ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΣΥΔΝΕΪ & NNO LIMITED



225 Canterbury Road, Canterbury, NSW 2193

διοργανώνει

### MOVIE NIGHT

την Παρασκευή 23 Ιουνίου 2017 @ 7.00 μμ

στο Μυτιληναϊκό Σπίτι  
225 Canterbury Road, Canterbury



Ελάτε να περάσουμε μια ευχάριστη βραδιά, να απολαύσουμε τον Στάθη Ψάλτη ο οποίος άφησε ανεξίτηλη τη σφραγίδα του στο χώρο της υποκριτικής με τους θρυλικούς του ρόλους και να ανασύρουμε νοσταλγικά τις χιουμοριστικές στάκες του...

"Βασικά Καλησπέρα σας". Η κλασική ελληνική ταινία που θα σας ταξιδέψει για άλλη μια φορά στα νεανικά σας χρόνια!

Είσοδος: \$5

(Popcorn, hotdogs, chips & αναψυκτικά θα διατίθενται προς πώληση)

Εισιτήρια θα πωλούνται στην είσοδο.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στους:

Δημήτρη Μπαρμακέλλη 0420 996 377

Πήτερ Ψωμά 0402 207 546, Νικ Τρύφων 0404 245 515

## ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΣΥΔΝΕΪ & NNO LIMITED



225 Canterbury Road, Canterbury, NSW 2193

ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ

### SENIORS CLUB @

### The Mytilenian House

κάθε Δευτέρα, Τετάρτη & Παρασκευή

από 12.00 μμ - 5.00 μμ



### Μια προσφορά της Μυτιληναϊκής Αδελφότητας στα μέλη και τους φίλους τους

Ελάτε στην αίθουσα της Μυτιληναϊκής να παίξετε Τάβλι και χαρτιά και να συζητήσετε με γνωστούς και φίλους. Θα υπάρχουν ελληνικές εφημερίδες για την καθημερινή σας ενημέρωση.

Επίσης θα σερβίρεται καφές, τσάι και σνακς

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στους:

Νίκο Καραβατάκη 0415 489 373

Πήτερ Ψωμά 0402 207 546